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Exercice n°1 (10 points)

Calculer |
i S A o e . "'233‘]-3 {
1) xl_l.tjlm 2x% 4+ 3x +1 2) xl-‘-lb-—-oo 2
: el T
3) LI_LT} x24+3x—4 4) h 1 i |
5) lim 2x - Joxz —1 6) lim cos(x)+1
Fobe X=T X-n
?) hm x + Qx — 1 8) hm 1 Coi(Zx)
xome x=0 X
9) x]lm \/x_z—-{—-_}:: o 10) hna Sin(xx—Zx)
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Exercice n°2 (6 points)
f est-elle prolongeable par continuité au pointa ?
Si oui donner son prolongement.

1) fi= 5 a=3

2) f(x)= a=1

1

(x—1)*
f(x) = 2x pourx<0

5l { f(x) =x+1pourx>0

4) f(x)= —ﬁ—“f,;_’f“; a=4

a=0

Exercice n°3 (4 points)

Soit f(x) = 2z etglx)=2¢? = Vx? -1
-1) a) Calculer hm f(x)et hm f_ix)_

b) Interpretez graph:qucment ce résultat

()
1) a) Calculer hm g(x) et hm S

b) Interpretez graphtquement ce resultat
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Exercice 2
Soit f : R=R et
%oelox+ 3x+1 Bz
1) Détermine Df.
2) Etudie la parité de f. e
2) Calcule les limites dux borrie’ de Df
3) Calcule la dérivée de f. :
4) Dresse le tableau de variatisnde f. ="'
5) a) Montre que I'équation , f(x) = Oodmet 2
exactement une solutionta daris Imtzﬂ?alle Yoo '-1]
b) J us1lfce que “2atct: " ""“- i
c) Donne en encudremznt de ad Ior'dre 102 s
d) Donne en encadrement.de a & I'ordre 10
6) Montre que ['équation , f(x) 0 edmiet
e.xacte.rnent une souunon“b Hans rintervalie [-1 ;1].
7) a) Montre que l‘equaﬂon f{'ealise une bijection h de
(1 ; o[ sur un intervalle J-que l'onprécisera.
b) Dresser le tableau de variation de'h™,
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Ioxercice 1

Cralcule les limites suivantes ; S
e (2 T 2) i I—eosx N0 \/xz T ara D]
) 22X + X * ...) ; imjl —— L | im| —— e
U v ',nl ( N S0 @ ’ 32 xZ _4

Ixercice 2

On consideére la fonction fpar f(x)= —"Z—n%t-z—
2x" —3x" +1

1- Vérifie que 2x° =3x* +1=(x~1)*(2x+1)

2- Détermine ['ensemble de définition de J.

3- Calcule la limite de fen 1.

4- La fonction est-elle prolongeable par continuité Si oui définis ce prolongement

Lxercice 3

On considere la fonction définie par f(x)=2x"-3x" -1
1~ Itdie les variations de f et dresse son tableau de variation.
2- Déiermine par [ 'inage de chacun des intervalles :]-0,5;-1[; [-1/3 J31 ;03]
3- Démontre que [ 'équation f{x) ~ 0 admet une solution a ¢ ] 1 :3[

-

4- Veérifie que 1,6<a<l1,7.
5- Donne un encadrement de o par deux nombres décimaux ccnsécutifs d'ordre 2

Eercice 4

Le plan est muni d'un repére orthonormé (O, 1, J) d’unité graphique Icm.

On considére la fonction f déjinie sur]-wo ; 1[U]1 ;+oof de représentation graphique (C) et de tableau de

variation ci-dessous.
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I- Au vu du tableau de variation, donne Ii_n? f(x), lil;l} f(x) ‘lill fx) et ‘|_I'Il'lt Hi(x) f [ n/ /y/[_ Z) o

<

2. Sachant que la droite (D) d'équation y=x est une asymptote oblique a (C) en - et en +ow.

Conjectuer les limites suivantes : “T, [ f(x) —x] et t]% [ / '(x)—:c].

3- Etudie le sens de variation de f a- Détermine une équation de la tangente (T) au |

4- On donne les indications suivantes : point d'abscisse -2 !
o A(l 1) est centre de symétrie de (C) b-Donne les coordonnées du point d’intersection A de
o f(0) =-1etfl0)=1. (C) avec | 'axe des ordonnées.

o [f(-2)=-3etfl-2)=2




